



Česká táborská unie je držitelem čestného titulu uděleného Ministerstvem školství mládeže a tělovýchovy: „Uznaná nestátní nezisková organizace pro práci s dětmi a mládeží ve volném čase“.



Česká táborská unie – Táborský klub Delfín, p.s.  
Mezihorní 395, Říčany u Brna  
IČ: 65340892  
www.tkdelfin.cz

# LETNÍ JAZYKOVÉ KEMPY 2024

## POKyny PRO PŘIHLÁŠENÍ

### Přihláška, účastnický poplatek, úhrada:

**1. Přihláška účastníka** – formulář můžete stáhnout na našich webových stránkách, nebo si o ni můžete napsat na výše uvedenou adresu.

Vyplněnou přihlášku prosím naskenujte (nefotit, skenovat!) a pošlete ji e-mailem na adresu [tkdelfin@tkdelfin.cz](mailto:tkdelfin@tkdelfin.cz). V tomto případě prosím odevzdejte originál přihlášky při příjezdu dítěte na kemp společně s ostatními potřebnými doklady. Vyplněnou přihlášku můžete samozřejmě rovnou poslat poštou nebo přinést osobně na adresu uvedenou v záhlaví.

**Přihláška bude zařazena a místo blokováno teprve v okamžiku připsání blokační zálohy na náš účet (nebo úhradě v hotovosti).**

**2. Úhrada účastnického poplatku** – cena jazykového kempu je **2.440,- Kč**

**Zálohu** ve výši **1.000 Kč,-** je nutno **uhradit současně s přihláškou.**

**Zálohu nebo doplatek lze uhradit:** bezhotovostně – převodem na bankovní účet: **107 – 646 930 207 / 0100** Komerční banka a.s.  
variabilní symbol = datum narození dítěte nebo prvních šest číslic z rodného čísla

**po předchozí domluvě** (telefonicky či mailem) osobně na naší adrese: Mezihorní 395, Říčany u Brna

**Doplatek** je nutno uhradit nejpozději **do pátku 20. června 2024**. Můžete jej však uhradit kdykoliv předtím. Nebude-li ve stanoveném termínu uhrazen doplatek účastnického poplatku, vyhrazuje si pořadatel akce možnost účastníka vyškrtnout a místo postoupit dalšímu zájemci. V tomto případě zálohu nevracíme. Platby můžete uskutečnit (bez složenek) přímo z Vašeho bankovního účtu.

**3.** Budete-li žádat o **příspěvek zaměstnavatele**, ve vlastním zájmu zkontrolujte, zda Váš zaměstnavatel úhradu opravdu provedl, a to v požadovaném termínu. Případné specifické požadavky zaměstnavatele pro přiznání příspěvku (zvláště faktury, či různá potvrzení) není problém splnit. Vystavíme Vám nebo potvrdíme doklad, potvrzení či konkrétní fakturu. Prosím však, řešte tyto požadavky zavčas tak, aby peníze stihly přijít na náš účet v požadovaném termínu.

**4. Údaje o uhrazených platbách jsou** pro Vaši kontrolu **zveřejňovány a denně aktualizovány na webu [www.tkdelfin.cz](http://www.tkdelfin.cz).**

**5. Storno poplatky** v případě zrušení pobytu z jakýchkoliv důvodů:

- zrušení účasti do 14 dnů od přihlášení – bez stornovacího poplatku
- zrušení účasti do 20. 6. 2024 – storno poplatek 1.000,- Kč
- zrušení účasti od 21. 6. 2024 do dne zahájení kempu – storno poplatek 1.500,- Kč
- zrušení, případně zkrácení účasti v době kempu – vrácíme 150,- Kč za každý den neodebrané stravy

**Co je také dobré vědět:** Účastník kempu je povinen se řídit pokyny vedoucích a denním řádem. Nedodržení těchto podmínek může být příčinou vyloučení z účasti na kempu. Účastník tábora uhradí účastnický poplatek ve stanoveném termínu uvedeném na informačním letáku. V případě nepřítomnosti na kempu (např. pozdní příjezd, předčasný odjezd, zdravotní a rodinné důvody), bude vrácena plátcí po vyúčtování tábora příslušná část za neodebranou stravu ve výši stanoveného denního limitu.

### Při příjezdu na jazykový kemp předá účastník:

- písemné prohlášení rodičů o bezinfekčnosti (formulář ke stažení na našem webu)
- zdravotní průkazku pojištění
- souhlasné potvrzení lékaře o způsobilosti dítěte absolvovat zotavovací akci včetně potvrzení o plném proočkování povinnými vakcínami

**Bez těchto dokladů nesmí být dítě na akci přijato.**

Za zrušený pobyt z důvodu nedodané dokumentace dítěte vrácíme účastnický poplatek krácený o storno jako při zrušení účasti.

Rodiče dětí, které NEJSOU občany České republiky, kromě výše uvedeného předají navíc Evropský průkaz pojištění a ve dvojím vyhotovení rodiči podepsanou „Dohodu o zajištění a úhradě zdravotní péče“ (na vyžádání zašleme). Tato dohoda bude při převzetí dítěte na tábor námi podepsána a rodiče obdrží jeden výtisk zpět, pro svoji potřebu.

**Podrobné pokyny obdrží rodiče účastníků mailem nejpozději měsíc před zahájením kempu (budou také zveřejněny i na našem webu). V případě dotazů nás můžete navštívit (po předchozí domluvě) adrese uvedené v záhlaví.**

**Jakékoliv dotazy, připomínky:** e-mail: [tkdelfin@tkdelfin.cz](mailto:tkdelfin@tkdelfin.cz), telefon: **+420 737 823 850**

**Mgr. Hana Hlaváčová** – hlavní vedoucí a odborný garant jazykového kempu

**Petr Hlaváč** – vyřizuje: přihlášky, platby, storna, faktury, potvrzení pro zaměstnavatele a pojišťovnu...

Přihlášky a jinou korespondenci prosím zasílejte na adresu uvedenou v záhlaví tohoto dokumentu.

Těšíme se na Vás, těšíme se na Vaše děti!

**Tyto informace jsou také k dispozici na našich stránkách [www.kempy.tkdelfin.cz](http://www.kempy.tkdelfin.cz)  
Věnujte jim, prosím, náležitou pozornost!**